	Контрольная работа № 3 по теме «Давление твердых тел, жидкостей и газов»             Вариант 2

1. На полу стоит шкаф массой 80 кг. Какое давление он производит на пол, если общая площадь опоры равна 4500 см2. 

2. Рассчитайте давление на наибольшей глубине в озере, равной 8 м, если плотность воды в озере равна 1010 кг/м 3 
3. Фундамент выдерживает давление 20 кПа. Можно ли поставить на него станок, если его  масса  300 кг и площадь  одной из четырех опор 50 см2?

4. Определить силу давления бензина на дно бака, площадью 250 см2 ,если бак наполнен до высоты 

18 см, а плотность бензина 710 кг/м 3.

5. В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом - бензин . Высота столба бензина 12 см. Найти  на сколько уровень воды ниже уровня бензина .
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1. Определите давление, которое действует в море на человека, нырнувшего  на глубину 18 м .

(плотность воды  в море 1030 кг/м 3)

2. Автобус массой 4,5 т кг имеет площадь опоры 1,5 м2. Чему равно давление автобуса на дорогу?

3. Болото выдерживает давление 18 кПа. Пройдет ли по  болоту человек, если его масса 78 кг и  площадью каждого ботинка  200 см2?

4. В цистерне с нефтью на  глубине 5 м поставлен кран, площадь которой 20 см2.   С какой силой давит нефть на кран, если плотность нефти 800 кг/м 3.

5. Сообщающиеся сосуды заполнены водой. На сколько повысится уровень воды в левой трубке, если в правую налить нефть, высотой 23 см?
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